

平顶山晚报

平顶山日报传媒集团主管 / 主办 / 出版 国内统一连续出版物号 CN41-0087 2022.2 10 星期四 农历壬寅年正月初十 第8933期 今日16版

同心同德谋发展 踔厉奋发谱新篇

市政协九届五次次会议开幕

张雷明发表讲话 赵文峰等到会祝贺 黄庚倜作工作报告

□记者 傅纪元

本报讯 2月9日上午,中国人民政治协商会议第九届平顶山委员会第五次会议在市行政服务综合楼一楼会议室开幕。

会议应出席委员393人,实到332人,符合规定人数。

中共平顶山市委书记张雷明发表讲话,市政协主席黄庚倜代表政协第九届平顶山委员会常务委员会作工作报告。

市政协副主席冯晓仙、马四海、张电子、李建华、孙建豪、杨英锋、张国典、王著和秘书长杨天成在主席台就座。孙建豪主持会议。

市领导赵文峰、赵宏宇、李萍、张明新、高建立、岳杰勇、刘文海、王翼、刘颖、王治安、陈天富、刘凯、巩国顺、张荣海、闫廷瑞、韩宏亮、荆建刚、丁国浩、董汉生、张弓、赵军、张树营、王永记、王迎波、王辉、侯民义到会祝贺或出席会议。

会议首先审议通过了市政协九届五次次会议议程。

张雷明代表中共平顶山市委向大会的召开表示热烈祝贺。他指出,过去一年,全市上下铆足干劲、顶压前行,战

疫情、抗洪灾、稳增长、保民生、促发展,抓出了好的发展势头、干出了好的发展氛围、创出了好的发展态势。成绩来之不易,这是以习近平同志为核心的中共中央掌舵领航和省委坚强领导的结果,是全市上下团结一心、拼搏实干的结果,更凝聚着各级政协组织和广大政协委员的智慧与汗水。新的一年,希望全市各级政协组织和广大政协委员围绕中心、发挥优势,深入贯彻落实中共中央办公厅《关于加强和改进新时代市县政协工作的意见》,把各界的智慧和力量激发出来,把各个方面的创造性和积极性调动起来,在新的奋斗征程中展现政协担当、彰显政协作为。

张雷明强调,今年是中共二十大召开之年,是全面落实市十次党代会部署的开局之年,做好各项工作意义特殊而重大。把发展蓝图变成美好现实,需要全市上下齐心协力、共同奋斗,需要各级政协躬身入局、鼎力助推。要捍卫“两个确立”,凝聚政治向心力,把习近平总书记的殷殷嘱托和重大要求,体现到实际工作中、体现到具体实践中、体现到一言一行中,确保在我市落地生根、结出累累硕果。要延伸团结臂膀,强化思想引领力,把建设社会主义现代化新

鹰城作为凝聚共识的动力源和团结奋进的方向标,做到党的中心工作推进到哪里、政协的作用就发挥到哪里、政协的力量就汇聚到哪里,寻求最大公约数,画出最大同心圆。要深耕专责主业,增添发展奋进动力,把协商民主贯穿履行职能全过程,聚焦“四城四区”建设、城市经济发展、乡村振兴等课题,找准工作结合点、着力点,切实把人民政协制度优势转化为治理效能。要提升能力作风,发挥政协影响力,强化“一线”意识,树立“一流”标准,更好地把作风之实和履职之能结合起来,用心用情书写无愧时代、无愧人民的“委员作业”。

黄庚倜在报告中说,2021年,在中共平顶山市委的坚强领导下,市政协坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,全面贯彻落实中共中央、省委、市委的部署要求,以加强党的建设为统领,不断提高建言资政水平,持续深化凝聚共识工作,切实强化委员责任担当,推动政协工作取得新进展,政协事业呈现新气象。

黄庚倜指出,2022年是中共二十大召开之年,也是九届市政协收官之

年。市政协将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把助推融入郑州“1+8”都市圈、服务“四城四区”建设、助力打造郑洛平“新三角”、聚力建设区域中心城市、推动成为中原城市群重要一极作为履职主线,以贯彻落实中办《意见》为重点,着力强化思想政治引领、提高双向发力质效、加强专门协商机构建设、强化委员责任担当,为全面建设社会主义现代化新鹰城贡献政协力量。一要以坚决捍卫“两个确立”为核心,在推动理论学习走深走实上取得更大成效;二要以落实党的全面领导为根本,在加强政协系统党的建设上实现更大提升;三要以贯彻落实中办《意见》为牵引,在政协事业与时俱进上迈出更大步伐;四要以提高建言资政水平为中心,在服务现代化新鹰城建设上作出更大贡献;五要以发挥政协统战功能为重点,在凝聚共识汇聚合力上发挥更大作用;六要以“能力作风建设年”活动为载体,在锻造能力锤炼作风上展现更大进步。

大会书面听取了市政协常委会关于市政协九届四次会议以来提案工作情况报告。

本次会议采取“主会场+分会场”视频会议形式举行。



[4版]

冬奥会开幕式 引导员中有位 鹰城姑娘

2月4日晚,北京第二十四届冬季奥林匹克运动会开幕式在国家体育场举行。其间,鹰城姑娘孟家怡作为68号引导员,引领捷克共和国运动员入场。

今年19岁的孟家怡毕业于市实验高中,现在是北京服装学院服装表演专业大一学生。图为孟家怡在国家体育场外留影。

(图片由受访者提供)

[10版]

冬奥会单板滑雪 U型场地技巧资格赛 中国三名女将晋级



24 小时热线 4940000

天气预报:晴天转多云 偏南风转偏东风2-3级 最高温度11℃ 最低温度-1℃

微博: <http://weibo.com/pdswb2011>
网址: <http://www.pdswb.com>

订平顶山手机报
移动: 发601到10658300
联通: 发702到10658853(3元/月)

本版编辑 尹家祥
校对 海飞